

落网“黄鳝门”女主角为丑行痛悔 如今,她最担心自己的父母



通讯员 倪夏子

如果没有“黄鳝门”,张某琴只是一名普通的26岁江西姑娘,拥有美好的青春。而现在,她只能在诸暨市看守所的铁窗内,等待着法律的审判。

被抓已经3个多月了,她没有见过家人、男友,不知道接下去将面临什么。像所有在里面的人一样,她曾问过办案民警一个问题:“我是不是很快能出去?”

民警摇了摇头。

她有些不知所措。作为网络女主播,曾经求之不得的社会影响力,如今却变成一道沉重的枷锁,禁锢着她正青春的年华。

欠下债务

摇身成网络女主播

当张某琴还不叫“琪琪”的时候,她和男友在杭州桐庐开着一家淘宝店,过着普通而平静的日子。后来,因为经营不善,他们欠下了十多万元的债。为了还债,今年3月,她把目光投向了直播网站,因为她听说做网络女主播,来钱特别快。

此后,她以“琪琪”的身份,在一个叫麻辣的直播平台亮相。她的工作主要是在镜头前跟粉丝聊聊天,有些粉丝会经常给她送礼物和红包,出手稍微阔绰点的,会一次性给个数百元。琪琪管他们叫“老板”。

她说,3月的一天,其中一名“老板”提出,想看她以黄鳝为道具表演XXX。“我当时没觉得这是涉黄。”琪琪说,为了回馈“金主”,她索性建了一个QQ直播群,把“老板”们拉了进来,现场表演。

至今,她都不承认这是牟利行为。但是警方的确切证据显示,她向每个“老板”收了30元的“门票”。表演结束后,她解散了这个群,以为事情就此过去,没想到自己很快成为网络风暴的中心。

“黄鳝门”后

曾澄清“我还活着”

3月23日晚,她当晚的表演视频在网络上疯传。视频应该是群里的某个“老板”全程下载后流传开来的,虽然视频很快被封,但是“黄鳝门”成为当日最热词汇,风头甚至盖过“中国队1比0击败韩国队”的世界杯预选赛历史性突破。

跟“黄鳝门”同时疯传的还有谣言:女主播的肠子被黄鳝咬断,经医院抢救无效死亡。

琪琪知道后,在微博上用“美琪111”的账号辟谣,声称自己还活着。

4月初,因“黄鳝门”一战成名后,琪琪经人介绍,转战至“老虎直播”。在这个新平台上,她做了更为荒唐的表演——直播和男友的房事,而且是在对方不知情的情况下偷拍的。

经过警方调查,琪琪在“老虎直播”“供职”的近15天里,赚取了人民币2万多元。

平台团伙庞大

被警方盯上

琪琪在“老虎平台”敛财期间,早已经被诸暨



警方盯上。

诸暨市公安局治安大队主办民警丁超说,去年,他们在侦办一个通过百度网盘传播淫秽视频的案子时,就发现有人通过网盘,售卖10元一条的涉黄视频链接,而视频内容,正是来源于“老虎直播”。

顺藤摸瓜,民警厘清了“老虎直播”的大致情况。

“老虎直播”是一款由湖北人方某和戚某等人开发的手机APP,原本叫“红杏”,拉到一轮投资后,升级成“老虎直播”。平台主要分3个部分,在菲律宾的平台管理层、在国内的家族中介和女主播群体。

平台除了拥有方某、戚某等为核心的8名管理层人员外,还有投资人员、技术人员和管理人员。他们都是湖北人,年龄在24至35岁,都有从事计算机行业相关经验。

平台主播以家族的形式划分,一共有7个家族,每个家族各自招聘女主播进行淫秽表演。女主播是平台的“支柱”,后经警方查实,女主播人数达1000多人,年龄在18到25岁,涉及全国多个省市。

家族中介除了直接管理这些女主播,还作为平台和女主播的中间桥梁,结算和分成利润。网红琪琪,就在他们的“人才库”里。

由于案情重大,涉案人数众多,诸暨警方把情况汇总后向上级公安部门汇报。

4月2日,全国“扫黄打非”办公室在接到“黄鳝门”的案件线索后,考虑到琪琪在浙江桐庐,就将案件移交给了浙江省“扫黄打非”办。

全国收网

当事人终尝恶果

“黄鳝门”、琪琪、“老虎直播”,三者合并后,这案子被很快移交到诸暨警方手中。

经查,自3月15日正式运营,到5月3日案发,不到两个月的时间里,“老虎直播”累计获得充值金额728万余元,注册会员达108万余人。

在腾讯、阿里等公司的技术支持下,诸暨警方很快侦查摸清了“老虎直播”具体的组织结构、涉案人员和资金走向等情况。

5月3日,专案组开展全国收网行动,截至目前,警方以涉嫌传播淫秽物品牟利罪,刑事拘留了22人。

这22人中,有8人和琪琪一样,是从事色情直播的女主播。而只有初中学历的琪琪向警方承认,她一开始只是为了赚钱,没想过会触犯法律。但如今,她必须为自己的行为买单。

昨天,诸暨警方透露,主犯方某、戚某等人已被抓获。截至目前,该案已批捕10人,上网追逃3人,案件还在进一步查办中。

被两分钟毁掉的人生

对话黄鳝门主播张某琴

问:怎么会想到在直播中用黄鳝进行这样的“表演”?

答:我有一位VIP粉丝此前看过一个类似表演,他说想看我试玩。于是,我临时建立了一个群,把我的VIP粉丝都拉到了群里,进行直播。

问:做这件事情不害怕吗?

答:心里有些发怵,所以直播了2分钟,我就停止了,而且还把群解散了。

问:当时想过这件事情会这么火吗?

答:没有想到会有人偷拍下来,传到网上。其实,我觉得这件事情影响那么大,有很大一部分原因是有人故意加入了不实报道。

问:现在再回头看这件事,是不是觉得不对?

答:是的。我一直知道这件事情不对,但当时真的只是想试玩一下,觉得反正也没有露脸,并不是为了赚钱。

问:拍这样的视频,不是为了赚钱?

答:我只是想回馈粉丝。

问:“黄鳝门”事件发生之后,你是变“网红”了吗?赚钱是不是更加容易了?

答:我根本算不上“网红”,也没赚到多少钱。那些在“老虎直播”平台榜首的主播,一天就能赚十几万元,我完全没法比。而且,我被抓的时候也很懵,因为当时我已经不做直播大半个月了。

问:为什么洗手不干了?

答:一方面是觉得之前的事情闹得太大,家里人会知道;而且,我男朋友也知道了我直播的事情,他愿意原谅我,但同时要求我不要再继续做直播。

问:现在回顾整件事情,你觉得后悔吗?

答:后悔。如果知道事情会变成这样,打死我也不去做。特别是我的父母,也不知道现在他们怎么样了,我被抓进来之后再也没有他们的消息了,只有律师和我说,这段时间他们的心情非常糟糕。



老虎直播

深夜福利直播平台

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险